

2014山东优秀教育品牌评选活动启动

主办单位:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报 支持媒体:大众日报、生活日报、城色杂志、大众网、齐鲁晚报网

本报记者 张静

■评选流程及时间安排

2014年,谁将是山东省教育行业各级学校的领军品牌?谁将是教育行业的最具影响力创新人物?由齐鲁传媒集团、齐鲁晚报主办的“2014年山东教育年度盛典”暨优秀教育品牌评选活动将给出权威答案。

“2014年山东教育年度盛典”暨山东省优秀教育品牌评选活动即日

启动后,全省学生、家长等社会各界人士,均可以通过网络投票的方式,选出心目中的好学校、好校长、好教师和品牌机构。此次评选活动,旨在向社会公众展示山东教育的丰硕成果。据介绍,该活动分为参选报名期、公众投票期、专家评审期三个阶段,随后本报将举行2014山东教育

年度盛典颁奖典礼,并对获奖机构和个人进行集中展示。《齐鲁晚报》将推出山东教育年度盛典暨山东教育优秀品牌评选专版,在展示山东省近年来教育成果的同时,邀请社会各界一同评选百姓心目中最佳品牌教育机构及教育人物。

举办单位齐鲁传媒集团、齐鲁晚报将发挥媒体的公信力和媒体监督权,为活动的公平公正推进严格把关,权威性、公信力强。

■评选范围和奖项特别设置

“齐鲁教育盛典”年度优秀教育品牌评选即将拉开帷幕,优秀的教育品牌是行业影响力、企业知名度、品牌美誉度及学员认可度的综合体现。考虑到本次评选的权威性和大众参与度,本次特别设置机构

奖和个人奖。机构奖将根据机构特色设“消费者信赖奖”、“最佳师资奖”、“专业特色奖”、“最佳就业奖”,等多个维度来评定获奖机构。个人奖项将根据个人在行业的威望、行业引领作用评定,设单项“年

度人物”奖。

评选范围包括大中小学校长、民营教育企业家、教育集团、民办高校、商学院、私立中小学、外语培训机构、留学服务机构、小语种培训机构、课外辅导机构、民办幼儿(学前、早教)教育机构、IT培训机构、远程教育机构、独立学院、网络教育学院、教育新锐机构。

■评选活动进程

根据活动日程安排,4月21日山东教育盛典暨优秀品牌评选活动正式启动。4月22日至5月20日发布评选

系列专题,展示参选单位风采,并将最后公布获奖名单。将通过齐鲁晚报、齐鲁晚报网等媒体,发布参选单

位的分项设置名单,然后读者可进行网络投票,读者票将参与最终评选结果的一定比重。之后,本报将邀请各界社会人士和教育专家对候选品牌进行专业评选,最终产生各个组别奖项的得主。

■评选奖项设置

★院校奖项——本科

- 1.综合实力前十强本科院校;
- 2.年度最具专业特色本科院校;
- 3.年度最具就业推动力本科院校;
- 4.年度最具科研实力本科院校。

★院校奖项——高职高专

- 1.综合实力前十强高职院校
- 2.年度最具专业特色高职院校
- 3.年度最具就业推动力高职院校
- 4.年度诚信招生品牌高职院校

★院校奖项——非学历职业培训机构

- 1.年度最具专业特色职业培训机构
- 2.年度最具影响力职业培训机构

- 3.年度最具就业推动力职业培训机构
- 4.年度诚信招生品牌职业培训机构

★留学机构奖项——出国留学机构

- 1.年度诚信经营留学机构
- 2.年度最具行业领导力留学机构
- 3.年度最具品牌影响力留学机构
- 4.年度最具消费者口碑留学机构

★语言培训机构奖项——外语培训机构

- 1.年度诚信经营外语培训机构
- 2.年度最具行业领导力外语培训机构
- 3.年度最具品牌影响力外语培训机构
- 4.年度最具消费者口碑外语培训机构

★移民机构奖项——出国移民服务机构

- 1.年度诚信经营移民机构
- 2.年度最具行业领导力移民机构
- 3.年度最具品牌影响力移民机构
- 4.年度最具消费者口碑移民机构

★中小学辅导机构奖项

- 1.中小学辅导年度十大公信品牌
- 2.中小学辅导年度最优师资品牌
- 3.中小学辅导年度诚信办学品牌
- 4.中小学辅导年度最优教学品牌
- 5.中小学辅导年度家长口碑品牌

★幼教早教机构奖项:

- 1.幼教早教年度最优师资品牌
- 2.幼教早教年度最受欢迎品牌
- 3.幼教早教最具行业影响力品牌

★个人奖项:

- 1.年度最具影响力教育人物
- 2.年度最具创新教育人物

我省推动大学生海外就业 20余高校参与

日前,山东高校毕业生就业信息网服务中心、山东省商务厅国际承包劳务商会、山东省对外劳务合作服务平台以及潍坊高新区对外劳务合作服务平台在潍坊联合举办全省大学生海外就业成果暨国际项目交流对接会。我省中国石油大学(华东)、山东师范大学等20多所院校参加。

据了解,本次会议是山东省有史以来规模最大的大学生海外就业专题研讨会。山东省商务厅国际承包劳务商会和山东省人社厅高校毕业生就业信息网服务中心从省内邀请海外就业行业专家20余名,涉及就业项目100多个,岗位

数量6500多个,与高校代表就大学生海外就业问题展开了深入的研讨交流。

山东省商务厅外经处沈瑜婷处长说,目前在外派劳务项目中,空乘和医护人员、IT技术人员等中高端领域,国际劳务市场的需求很大。开发这些岗位对于大学毕业生海外就业而言是机遇,对于对外劳务企业而言更是转型调整的必由之路。通过两年到三年的努力,那些在海外练就一口流利的英语,有着丰富的海外工作经历以及生活经历,熟悉海外文化、掌握海外商务规则和商务礼仪的优秀学生,在国内将是很多大型国际企业争抢的对象。

山东高校毕业生就业信息网李亮主任表示,“随着山东省大学生海外就业工程的展开,最近一些国内五星级酒店、知名的英语教育集团、外企等,纷纷致电或来函,希望能从海外就业的归国学生中吸纳优秀员工。

此次会议的召开,为推动高校培训、平台储备、国际公司选拔的三级联动提供了有利保障。以大学生国际高端就业为特色,树立了山东省高端劳务品牌形象,实现了大学生国际就业平台化运作。为归国人员解决后顾之忧进行二次安置,实现人才环流,把“大学生海外就业”打造成我省就业工作的新亮点。(周君)

小窍门 21天练出一手好字

俗语说:字如其人,字如脸面!学生写好字,老师喜欢,同学羡慕;成人写好字,领导器重,朋友赏识!

可是,很多人从小到大练了很多年,写出来的字却仍像“鬼画符”,每每面对同学同事秀秀飘逸、苍劲有力的漂亮字迹,自己只能自惭形秽!

推荐一款神奇的练字“百宝箱”——“中华好字成”快捷练字魔板套装。它,练硬笔字不用纸,练毛笔字不用墨。只要每天坚持使用15分钟,只需21天,不管你的字迹像“蚂蚁爬”一样潦草,还是在字型上差强人意,眨眼间都会变得隽秀有力、清新飘逸,胜过临摹普通字帖三年!

众所周知,市面上常见的字帖只能描红或临摹,下笔随意,对于笔画的“轻重缓急、收放聚拢”缺乏习惯性引导和定位。所以,很多人

不管练多久,只要字贴一离手,字迹立马被打回原形。

“中华好字成”运用了著名的“21天效应”原理。练习者在凹槽练字板上书写时,其独特的“轨迹导向法”不断纠正错误的下笔。只需21天,即可形成牢固的“触觉定位”。再写字时,在哪停笔、在哪出锋,均能收放自如。此时,即便脱离“练字魔板”,也能写出书法家般的好字来。

不仅如此,“中华好字成”还配备专业握笔器,这对于书写尚未“定形”的中小学生而言,可以严格规范握笔,“学字、练字、纠字”同步,如同书法家手把手施教,孩子练习起来比成人更快,字体提升空间也更大,所以,对于高三之前的中小学生来说,这样的练字好帮手越早用越好。

极为绝妙的是,该练字套装中,硬笔魔板采用的是高档TPU材料,自

带神奇墨水一冲即净,反复使用10年不坏。

我省500套限量发售

广大市民需抢线订购

目前,“中华好字成”已在校园、市民间悄然流行,很多学生用上后,频频取得“卷面分”,获书法大奖;职场人员用上它,签合同、写文章明显有自信有面子;退休老人用它练好字,修炼品质陶冶情操,生活增趣不少。

日前,“中华好字成”已在我市开始发售,限量500套。凡前100名打进电话者,还免费赠送“蘸清水写黑字”的毛笔字万次练字卷轴。

订购电话:400-634-7678

澳洲联邦大学半工半读 年薪10万轻松读硕士

澳洲联邦大学与马来西亚史丹福(Stamford)学院合作双联课程,一年硕士半工半读项目(商科类金融方向、人力资源方向、市场营销方向)

两校均是中国教育部首批海外认证院校(其资质可查询教育部官网:

www.jsj.edu.cn)

教育模式:周一到周五话务工作,周六日带新攻读硕士。不仅可获得澳洲、马来西亚、中国三国教育部的认证,而且还可获得英联邦学历鉴定中心的权威认证,全球通用。
详情咨询:0531-82618551、82618961、82618967

泰国博仁大学 4年本硕连读项目热招中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网上重点推荐留学院校。

高中起点:3年本科1年硕士,以中文为主,辅助英文和泰语训练。专业有工商管理 and 国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理,艺术设计。

本科起点:1年硕士。专业:MBA,教育管理,金融管理。

项目优势:申请入学,中英双语授课,超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。
详情咨询:0531-82618962、82618960、82618966、82618958

资讯

山东政法学院“靛青工程”

获评全国学校共青团创新试点项目

根据《共青团中央办公厅关于印发学校共青团重点工作创新试点项目名单的通知》,山东政法学院团委申报的“靛青工程”特色素质教育建设项目被评为全国学校共青团重点工作“打造高校学生第二成绩单”创新试点项目,是山东省入选此项目仅有的两所高校之一。

“青,取之于蓝而青于蓝”。靛青从蓼蓝草中提取出来,但却比蓼蓝显得更青,寓意基础牢固、富有创造力和青春活力。

山东政法学院“靛青工程”特色素质教育建设项目,引导全校青年大学生从“培养核心、培养战线、示范工程、队伍建设、效能拓展、工作执行、培养指标”等方面来践行山政重视人、尊重人、关心人、爱护人的育人观,做好大学生在校期间的高水平高质量的素质教育目标,这个过程就是一个青出于蓝而胜于蓝的培养过程,称之为“靛青”过程,整个系统性工程称之为“靛青工程”。

“我的中国梦——奋斗的青春最美丽” 优秀青年事迹分享团首场报告会举办

由共青团山东省委主办的“我的中国梦——奋斗的青春最美丽”山东优秀青年事迹分享会首场报告会近日在山东城市建设职业学院举办。省直机关团工委、省住建厅团委、山东城市建设职业学院团委负责同志和分享团委员出席了分享会。分享会上,浩丰(青岛)食品公司董事长、总经理马铁民,东营市看守所副教导员孟祥梅,日照

港股份有限公司第二港务分公司矿石装车队女子堆取料机班班长陈晓红,分别讲述了自己追梦、筑梦的历程和感悟。

在分享完自己的青春故事后,分享团成员又悉心解答了在座学生代表关于坚守、梦想与生活等方面的困惑和疑问,和同学们进行了真诚的交流,分享团成员精彩的讲述和作答赢得了与会人员阵阵掌声。

山东牧医学院 评选表彰大学生道德标兵

近日,山东畜牧兽医职业学院在大学生中评选表彰了一个道德模范团体和10名道德标兵个人。这些道德模范团体和标兵分别是:帮助妈妈遭遇车祸落在现场的3岁女童的“道德模范团体”-朱占全、姜嵩桐、张梅洁、邵海韵、刘云杰、邢祺峰;拾金不昧的“诚实守信道德模范”-范楷;两次勇救3名落水儿童的“见义勇为道德模范”-崔晓东;组织志愿团队服务敬老院、孤儿院的“助人为乐道德模范”-鲁耀升;组织公益小组常年开展公益活动的“助人为乐道德模范”-肖锦秀,多年

如一日照顾因病致残同学的“助人为乐道德模范”-祝田丽,多次义务献血、为灾区捐款、经常开展志愿服务的“助人为乐道德模范”-陈明军、杜志文;常年利用课余时间照顾孤寡老人的“孝老爱亲道德模范”-宋旭飞;刻苦学习、积极实践、带领班级营造良好学风的“厚德敏行道德模范”-马梓承、杨晓宇。

通过评选活动和举办道德模范事迹展览,学校形成了“比先进、学先进、做先进”的良好氛围,以先进标兵为荣,以道德模范为荣,以奋发学习为荣,“人人尽其才”蔚然成风。